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Κοπή της Βασιλόπιτας της Ιεράς Μητροπόλεως 
Βελγίου
Οικουμενικό Πατριαρχείο / Μητροπόλεις Οικουμενικού Θρόνου

Την κοπή της Βασιλόπιτας πραγματοποίησε η Ιερά Μητρόπολη 
Βελγίου, το απόγευμα της Κυριακής 12 Ιανουαρίου 2025, στον 
Ιερό Μητροπολιτικό Ναό των Παμμεγίστων Ταξιαρχών 
Βρυξελλών.

Της κοπής προηγήθηκε Εσπερινός, χοροστατούντος του Σεβασμιωτάτου 
Μητροπολίτου Βελγίου και Εξάρχου Κάτω Χωρών και Λουξεμβούργου κ. 
Αθηναγόρου, με την συμμετοχή των ιερέων του Ναού, την παρουσία των 
Θεοφιλεστάτων Επισκόπων του Πατριαρχείου Γεωργίας στο Βέλγιο κ. Δοσιθέου και 
Τανάγρας κ. Αποστόλου, διευθυντού του Γραφείου της Αγιωτάτης Εκκλησίας της 
Ελλάδος στην Ε.Ε., εκπροσώπων των λοιπών κατά τόπους Ορθοδόξων Εκκλησιών, 
ιερέων και διακόνων της Ιεράς Μητροπόλεως, της Καθηγουμένης της Ιεράς Μονής 
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του Άστεν της Ολλανδίας Γεροντίσσης Ιωάννας και του Αρχιεπισκόπου Γεωργίου, 
επικεφαλής των Συροϊακωβητών στο Βέλγιο.

Την τελετή τίμησαν με την παρουσία τους ο νέος Έλληνας Επίτροπος στην 
Ευρωπαϊκή Ένωση κ. Απόστολος Τζιτζικώστας, η Πρέσβυς της Ελλάδος στο Βέλγιο 
κα Σοφία Γραμματά, ο Αναπληρωτής Μόνιμος Αντιπρόσωπος της Ελλάδος στην 
Ευρωπαϊκή Ένωση Πρέσβυς κ. Ευθύμιος Γεώργιος Κωστόπουλος, ο Αναπληρωτής 
Αντιπρόσωπος της Ελλάδος στο ΝΑΤΟ Πρέσβυς κ. Γάσπαρης Βλαχάκης, ο 
Στρατιωτικός Αντιπρόσωπος της Ελλάδος στο Shape Αντιστράτηγος Νικόλαος 
Φλάρης, ο Άρχοντας του Οικουμενικού Πατριαρχείου στο Βέλγιο κ. Γεώργιος 
Κρητικός, ο Πρόεδρος της Ελληνικής Κοινότητας Βρυξελλών κ. Φίλιππος 
Κοτσαρίδης, εκπρόσωποι της οργάνωσης AHEPA Ευρώπης, η Πρόεδρος των 
Ελληνίδων Κυριών Βρυξελλών κα Κωνσταντίνα Μεταξάκη, η πρόεδρος του Γενικού 
Φιλοπτώχου της Μητροπόλεως “Φιλοξενία” κα Θεοδώρα Αντωνίου, μέλη των 
εθνικοτοπικών συλλόγων Βρυξελλών και πλήθος κόσμου, ενώ τα αναλόγια 
πλαισίωσαν ιεροψάλτες του Ναού και της Μητροπόλεως υπό τον Πρεσβύτερο κ. 
Κωνσταντίνο Δέδε.

Στο λόγο του ο Σεβασμιώτατος αναφέρθηκε στα σημαντικά γεγονότα που 
στιγμάτισαν την ιστορία της τοπικής και την εν γένει Ορθοδόξου Εκκλησίας τον 
χρόνο που πέρασε, καθώς και γεγονότα που προγραμματίζονται για το αρχόμενο 
ήδη νέο έτος 2025. Ακολουθεί το πλήρες κείμενο της ομιλίας του Σεβασμιωτάτου.

Την κοπή και διανομή της Βασιλόπιτας ακολούθησε δεξίωση στο ενοριακό κέντρο 
του Μητροπολιτικού Ναού, υπό την μέριμνα του ιερατικώς προϊσταμένου αυτού 
και Αρχιερατικού Επιτρόπου Βρυξελλών Πρωτοπρεσβυτέρου κ. Αθανασίου 
Τοπαρλάκη και των συνεργατών του.
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